

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 3/2015****ΑΠΟΦΑΣΗ 63/2015**

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 26^η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 3η/2015 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 7242/20-2-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, Πρόεδρος του Σώματος (προσέλευση κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής), 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 69 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 69 απόφαση), 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος Δημήτριος, 9) Γεωργακίλας Κων/νος, 10) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 11) Γυφτέας Ηλίας, 12) Δημητρούλιας Γεώργιος, 13) Δημόπουλος Δημήτριος, 14) Ηλιόπουλος Αθανάσιος 15) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 69 απόφαση), 16) Καμβυσίδης Ιωάννης, 17) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 18) Καραγιάννης Ανδρέας, 19) Καρατζέας Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 71 απόφαση), 20) Καρβέλης Γεώργιος, 21) Κουτίβας Ηλίας, 22) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 23) Μαρινάκης Σαράντος, 24) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 71 απόφαση), 25) Μπασακίδης Νικόλαος, 26) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 80 απόφαση), 27) Μπεχράκης Σταμάτης, 28) Μπουζιάνης Παύλος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 69 απόφαση), 29) Μπούχαλης Δημήτριος, 30) Μπρεδήμας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 71 απόφαση), 31) Νιάρχος Αναστάσιος, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 34) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 81 απόφαση) και 35) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βουτσής Γεώργιος, 2) Λιάππα Χρυσή, 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 4) Ντίντα Παναγιώτα, 5) Οικονομάκος Δημήτριος και 6) Φάβας Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.
- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος, 2) Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, 3) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος και 4) Άνθειας κ. Φλέσσας Δημήτριος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Αντιπρόεδρος του Σώματος κα Βεργινάδη Μαρία, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται στην υπ' αριθμ. 59 απόφαση.

.....
Επί του εκτός ημερησίας διατάξεως θέματος, που το Σώμα, κατά πλειοψηφία και πλέον της απόλυτης πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του, αποδέχτηκε να συζητηθεί με τα τακτικά, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα, υπό το γενικό τίτλο «**Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, έτους 2015, στο Δήμο Καλαμάτας**», διεξάγεται διαλογική συζήτηση γενικά επ' αυτού αλλά και σε σχέση με τις άμεσες ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου που καταχωρούνται στις σχετικές υπηρεσιακές προτάσεις τους, όπως αυτές παρουσιάζονται στην από ΔΥ/26-2-2015, κοινή γραπτή εισήγηση του εντεταλμένου για θέματα Διοίκησης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης Δημοτικού Συμβούλου κ. Ηλιόπουλου και της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία και καταχωρείται αναλυτικά, μαζί και με την προαναφερόμενη εισήγηση στο σύνολό της, στο Πρακτικό της παρούσας Συνεδρίασης.

Το κατεπείγον του θέματος, όπως καταγράφεται και στην ως άνω εισήγηση, έγκειται στο εξής:
«Η λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος, αποτελεί και αποτελούσε άμεση ανάγκη για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, οι οποίες ήδη έχουν υποβάλλει, στη Διεύθυνση Διοικητικών του Δήμου, εγγράφως τις ανάγκες τους σχετικά, πλην όμως, όπως μας είναι γνωστό αλλά και όπως μας επισημάνθηκε σε επικοινωνία που είχαμε και με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση της Περιφέρειας Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, δεν ήταν δυνατό η λήψη τέτοιας απόφασης πριν την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης. Η εγκύκλιος αυτή του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, η οποία αναμέναμε, εξεδόθη μόλις εχθές, 25 Φεβρουαρίου 2015, με αριθ. πρωτ.: οικ. 7057/25-2-2015, και με χαρακτηρισμό ΕΞ ΕΠΕΙΓΟΝ, "ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2015 στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών", στην οποία σημειωτέον ρητά αναφέρονται τα παραπάνω ήτοι "Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι αιτήματα που αφορούν στον προγραμματισμό πρόσληψης προσωπικού για το έτος 2015 και έχουν περιέλθει στην Υπηρεσία μας, πριν την αποστολή της παρούσας εγκυκλίου, δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει να αποσταλούν εκ νέου με βάση τα όσα αναφέρονται σε αυτή.", ως εκ τούτου ζητείται η εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του εν λόγω θέματος στην παρούσα συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, προκειμένου, πέραν του γεγονότος ότι το Υπουργείο με την ίδια ως άνω εγκύκλιο του ζητάει την ορθή και έγκαιρη υποβολή των σχετικών αιτημάτων των φορέων για το έτος 2015, όσο πιο άμεσα ήτο δυνατό να προχωρήσει το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη των αποφάσεων που απαιτούνται, οι οποίες στη συνέχεια θα πρέπει να εγκριθούν από τα αρμόδια όργανα, ώστε να καταστεί δυνατή όσο πιο άμεσα γίνεται η στελέχωση του Δήμου με το προσωπικό αυτό, δεδομένου των άμεσων αναγκών του Δήμου σχετικά, οι οποίες περιγράφονται διεξοδικά στα παρακάτω έγγραφα των Διευθύνσεων του Δήμου:»

.....
Στη συνέχεια η Προεδρεύουσα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κα Βεργινάδη Μαρία, καλεί το Σώμα να αποφανθεί συγκεκριμένα επί του υποθέματος με τίτλο :

Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, έτους 2015, στο Δήμο Καλαμάτας:
(v) Πρόσληψη προσωπικού και ανανέωση συμβάσεων έργου για την υλοποίηση της Πράξης «Ανάπτυξη Δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας – Δημιουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο»,

και ειδικότερα, καλεί το Σώμα να αποφανθεί επί της πρότασης της Διεύθυνσης Πρόνοιας, Τμήμα Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας του Δήμου όσον αφορά στη **Λειτουργία Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας**, που καταγράφεται στην με αριθμ. πρωτ. 7886/25-2-2015 σχετική εισήγηση, την έγκριση της οποίας εισηγείται στο Σώμα με την προαναφερόμενη κοινή εισήγησή τους ο εντεταλμένος για θέματα Διοίκησης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ηλιόπουλος και η Διεύθυνση Διοικητικών του Δήμου, στην οποία και καταχωρείται, και έχει σχετικά ως εξής :

- **Η με αριθμ. πρωτ. 7886/25-2-2015 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας, Τμήμα Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας του Δήμου:**

...
...
...

- 1) **Λειτουργία Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών. γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» με Α/Α 6της Πράξης «Ανάπτυξη Δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας - Δημιουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο στον Άξονα Προτεραιότητας 07» και Κωδ. ΟΠΣ «376269» του Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 200722013».**

Έχοντας υπόψη:

1. Τη με αρ. 1517 / 2012 απόφαση ένταξης της Γενικής Γραμματείας Ισότητας Φύλων της ανωτέρω αναφερόμενης πράξης.
2. Τη με αρ.39825 / 2012 Απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» με Α/Α 6 της ανωτέρω Πράξης.
3. Το γεγονός ότι στο Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών έχουν προσληφθεί και υπηρετούν τρία (3) άτομα, μία (1) ψυχολόγος, μία (1) κοινωνιολόγος και μία (1) κοινωνική λειτουργός, ενώ από την Απόφαση Ένταξης της Πράξης & την Απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα για την άρτια λειτουργία του Κέντρου προβλέπεται η απασχόληση τουλάχιστον τεσσάρων (4) ατόμων, εκ των οποίων το ένα (1) να έχει την ειδικότητα του Νομικού.
4. Το αρ 45797 / 2013 έγγραφο του ΥΠΕΣ με το οποίο εγκρίθηκε η πρόσληψη ενός Νομικού.
5. Ότι ο νομικός κατά τη διάρκεια της σύμβασης για την υλοποίηση του έργου, δεν πρέπει να έχει την ιδιότητα του δικηγόρου, οπότε το άτομο που θα επιλεγεί θα πρέπει να προσκομίσει:
 - ο μη εγγεγραμμένος σε δικηγορικό σύλλογο, υπεύθυνη δήλωση από την οποία να προκύπτει ότι ουδέποτε ενεγράφη σε οποιοδήποτε δικηγορικό σύλλογο,
 - ο ήδη εγγεγραμμένος σε δικηγορικό σύλλογο, έγγραφο του οικείου Δικηγορικού Συλλόγου, από το οποίο να προκύπτει ότι έχει τεθεί σε αναστολή άσκησης του λειτουργημάτων του ή ότι έχει διαγραφεί από αυτόν.
6. Την αριθ. 588/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η πρόσληψη ενός Νομικού και την αριθ. 15304/19-03-2014 Ανακοίνωση (ΣΟΧ 1/2014) για την εν λόγω πρόσληψη.
7. Το γεγονός ότι δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον για την ανωτέρω πρόσληψη, ενώ παραμένει η ανάγκη κάλυψης της εν λόγω θέσης για την νομική υποστήριξη των γυναικών,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

- A. Την πρόσληψη ενός ατόμου με την ειδικότητα του Νομικού, με σύμβαση εργασίας **Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, έως την λήξη του προγράμματος 30-11-2015 με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης εάν το πρόγραμμα συνεχιστεί.** Θα πρέπει να διαθέτει, κατά προτίμηση, εμπειρία σε θέματα φύλου και ισότητας ή ανθρωπίνων δικαιωμάτων .

- Β. Την ανανέωση έως την λήξη του προγράμματος 30-11-2015 των συμβάσεων του προσωπικού (3 άτομα) που η πρόσληψη του έχει γίνει με τις αριθ. 164/2013 & 239/2013 αποφάσεις Δημάρχου Καλαμάτας, οι ειδικότητες των οποίων είναι : ΠΕ Ψυχολόγων, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών & ΠΕ Κοινωνιολόγων-Κοινωνικής Πολιτικής ,με δυνατότητα νέας ανανέωσης της σύμβασης εάν το πρόγραμμα συνεχιστεί.

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον ΚΑΕ: 70.02.7341.014

...
...
...

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
<<ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ>>
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και:

- 1) Το με αριθ. πρωτ. οικ. 7057/25-2-2015, και με χαρακτηρισμό ΕΞ ΕΠΕΙΓΟΝ", "ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2015 στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών, έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης,
- 2) Τις διατάξεις του άρθρου 12 παρ. 14 του Ν. 4071/12 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 37 παρ. 3 του Ν. 3986/11
- 3) Το άρθρο 205 του Ν. 3584/2007
- 4) Τις άμεσες ανάγκες της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου, όσον αφορά στο **υποέργο: «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» με Α/Α 6 της Πράξης «Ανάπτυξη Δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας - Δημιουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο στον Άξονα Προτεραιότητας 07»και Κωδ. ΟΠΣ «376269» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013», όπως καταγράφονται στην ανωτέρω εισήγησή της,**
- 5) Την πρόβλεψη των πιστώσεων για την κάλυψη της μισθοδοσίας και των ασφαλιστικών εισφορών του εν λόγω προσωπικού, στον δημοτικό προϋπολογισμό οικον. έτους 2015, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα,

μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" να τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία και πλέον της απόλυτης πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει,

για την υλοποίηση του υποέργου: «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» με Α/Α 6 της Πράξης «Ανάπτυξη Δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας - Δημιουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε Τοπικό Επίπεδο στον Άξονα Προτεραιότητας 07» και Κωδ. ΟΠΣ «376269» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013»,

- Την πρόσληψη ενός ατόμου με την ειδικότητα του Νομικού, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, έως την λήξη του προγράμματος 30-11-2015, με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης εάν το πρόγραμμα συνεχιστεί.
Ο υπό πρόσληψη Νομικός, θα πρέπει να διαθέτει, κατά προτίμηση, εμπειρία σε θέματα φύλου και ισότητας ή ανθρωπίνων δικαιωμάτων .
- Την ανανέωση έως την λήξη του προγράμματος 30-11-2015 των συμβάσεων του προσωπικού (3 άτομα) που η πρόσληψη του έχει γίνει με τις αριθ. 164/2013 & 239/2013 αποφάσεις Δημάρχου Καλαμάτας, οι ειδικότητες των οποίων είναι :
 - ΠΕ Ψυχολόγων (1 άτομο)
 - ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών(1 άτομο) και
 - ΠΕ Κοινωνιολόγων-Κοινωνικής Πολιτικής (1 άτομο),με δυνατότητα νέας ανανέωσης των συμβάσεων εάν το πρόγραμμα συνεχιστεί,

οι δαπάνες μισθοδοσίας του ανωτέρω προσωπικού, καλύπτονται από το χρηματοδοτούμενο Υπόεργο «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» και θα βαρύνουν τον Κ.Α. 70.02.7341.014 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015,

σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στο σχετικό απόσπασμα της με αριθμ. πρωτ. 7886/25-2-2015 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας, Τμήμα Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας του Δήμου Καλαμάτας, που καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Βεργινάδη Μαρία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αλούπης Παναγιώτης
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Βγενής Χαράλαμπος
5. Βεργόπουλος Δημήτριος

6. Γεωργακίλας Κων/νοσ
7. Γιαννόπουλοσ Παναγιώτησ
8. Γυφτέασ Ηλίασ
9. Δημητρούλιασ Γεώργιοσ
10. Δημόπουλοσ Δημήτριοσ
11. Ηλιόπουλοσ Αθανάσιοσ
12. Καμβυσιδίησ Ιωάννησ
13. Καντζιλιέρη Χριςτίνα – Ελευθερία
14. Καραγιάννησ Ανδρέασ
15. Καρατζέασ Παναγιώτησ
16. Καρβέλησ Γεώργιοσ
17. Κουτίβασ Ηλίασ
18. Μάκαρησ Εμμανουήλ – Λεονάρδοσ
19. Μαρινάκησ Σαράντοσ
20. Μπάκασ Ιωάννησ
21. Μπασακίδησ Νικόλαοσ
22. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναςτασία
23. Μπεχράκησ Σταμάτησ
24. Μπούχαλησ Δημήτριοσ
25. Μπρεδήμασ Θεόδωροσ
26. Νιάρχοσ Αναςτάσιοσ
27. Πολίτησ Δημήτριοσ
28. Σταματοπούλοσ Ευςτάθιοσ
29. Φαββατάσ Δημήτριοσ
30. Χριςτόπουλοσ Ιωάννησ

Ακριβέσ Απόσπασμα
Καλαμάτα, 5 Μαρτίου 2015
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ